PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD DE CONVALIDACIÓN DE MÓDULOS PROFESIONALES
· La solicitud se presentará, preferentemente, en el momento en el que se realiza la matrícula.

· El impreso de solicitud de convalidación (ANEXO IV) se presentará en la Secretaría del IES.
· DOCUMENTOS A ADJUNTAR a la solicitud:

· Certificación académica oficial expedida por el centro docente donde se cursó dichos estudios.
· En el caso de alegar un título, se presentará el título oficial o resguardo de haberlo solicitado.

· En el caso de alegar enseñanzas universitarias, además de la certificación académica oficial, deberá presentar los programas de las asignaturas que haya cursado, sellados por la Secretaría del centro universitario. Y enviar al e-mail del IES un pdf con los programas sellados.
· Si se solicita alguna convalidación de las que aparecen recogidas en la normativa, la Dirección del IES resolverá la solicitud  y se le comunicará.
· Si se alegan enseñanzas universitarias, de FP-I, de FP-II… la solicitud de convalidación será enviada por la Dirección del IES al Ministerio de Educación C. y D. (MECD) en Madrid.
· Si la Dirección del IES estima que la solicitud de convalidación carece de fundamento, se denegará la convalidación. En caso de no estar de acuerdo con esta denegación se podrá realizar una reclamación (recurso de alzada) en la Delegación Territorial de Educación de Cádiz, en el plazo de un mes, justificando debidamente los motivos.
· Las solicitudes de convalidación remitidas al MECD pueden tardar algún tiempo en ser resueltas, por los que  es conveniente presentar la solicitud en el momento de la matrícula. Una vez resuelta, el MECD se pondrá directamente con el solicitante a través del correo electrónico facilitado, para la comunicación del resultado y para que el solicitante descargue la resolución desde la Sede Electrónica del MECD. Si se ha concedido la convalidación, deberá presentar la resolución en el IES para ser adjuntada al expediente académico.
· Si se obtiene la convalidación de algún módulo profesional se puede solicitar una extensión de matrícula, siempre que exista disponibilidad de plazas, no se supere la carga horaria total de 1000 h. y sea posible compatibilizar el horario de todos los módulos profesionales de la matrícula.

Solicitudes de convalidación recogidas en la Orden de 20/12/2001, Orden ECD/1842/2002, de 9 julio y Orden ECD/2159/2014, de 7 noviembre que resuelve la Dirección del Centro:
· LOGSE ⇒ LOGSE

· LOGSE ⇒ LOE

· LOE ⇒ LOE

· Unidad de Competencia ⇒ LOE

Solicitudes de convalidación que el Centro debe remitir al MECD:
· Universidad ⇒ LOGSE o LOE

· LOE ⇒ LOGSE

· FP1er. grado o FP2º grado ⇒ LOGSE o LOE

Enlaces informativos sobre convalidaciones:

http://www.juntadeandalucia.es/educacion/portals/web/formacion-profesional-andaluza/estudiante/posibilidades-tras-formarme/convalidaciones-modulos

http://www.todofp.es/pruebas-convalidaciones/convalidaciones-equivalencias-homologaciones/convalidaciones-equivalencias.html
