TRÁMITES PARA SOLICITAR LA AYUDA DE DESPLAZAMIENTO PARA F.C.T.
(Orden de 02  de marzo de 2017,Instrucción de 30 de mayo de 2017 y Resolución de 31 de mayo de 2019).
·  La solicitud de la ayuda se deberá cumplimentar mediante formulario electrónico disponible en la Secretaría virtual www.juntadeandalucia.es/educacion/secretariavirutal/.
· Previamente el alumnado  podrá solicitar en un centro educativo la generación de la clave ICAT para tramitar su solicitud de forma telemática   (Anexo II de aplicación en procedimientos en que se requiere información de carácter tributario), dándose por finalizada la presentación de la solicitud con este trámite. Este documento deberá estar firmado por todos los miembros de la unidad familiar mayores de 16 años en el ejercicio fiscal 2017.
· En el caso de que el alumno no opte por la generación de una clave ICAT, una vez cumplimentada la solicitud de ayuda en la Secretaría  Virtual deberá imprimirlo y presentarlo junto con el Anexo I bis firmado por todos los miembros de la unidad familiar mayores de 16 años del ejercicio fiscal 2017.
· Requisitos: art 4a).2º Orden de 02  de marzo de 2017
a) Estar matriculado en centro docente público de Andalucía.

b) Estar cursando el módulo profesional de formación en centros de trabajo

c) Realizar la formación en empresa o instituciones colaboradoras ubicadas en la Comunidad Autónoma de Andalucía y situadas a una distancia mínima de 5 km desde el centro dónde está matriculado.

d) No poseer rentas superiores al 75% del  “Indicador ´publico de renta de efectos múltiples”(IPREM) anual, excluida la parte proporcional de las pagas extraordinarias, correspondientes al año natural de la convocatoria. e entenderá cumplido este requisito siempre que la suma de las rentas de todos los integrantes de la unidad familiar, dividida por el número de miembros, incluida la persona solicitante, no supere el 75% del IPREM. Computará como renta el importe de los salarios sociales y las rentas mínimas de inserción.
Estos requisitos deberán mantenerse desde el inicio del curso académico hasta la finalización del mismo.

Plazo de presentación de solicitudes  (Resolución31/05/2019)
· Entre el 18 y el  27 de junio de 2019
Si se presentan varias solicitudes la última  anulará todas las anteriores.
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